



《利刃出鞘》 你品 你细品

11月的最后一个周末,大银幕同时挤进多部新片,目前看口碑都不错。但我想推荐给你的,是这部《利刃出鞘》。

虽说迷信权威,但可以看看权威媒体给这部新片的评分:烂番茄96%新鲜度、96%爆米花指数、Metascore84分的罕见高分,被《时代杂志》评为2019年度十佳电影,国内权威电影网站豆瓣评分也高达8.5分。

《利刃出鞘》的故事以一个亿万遗产谋杀案展开,讲述富豪小说家在自己85岁生日第二天,被发现在自家庄园离奇自杀,一位侦探受不明人物所雇前来查案。遗产、庄园、庞大的家庭成员,意外、巧合、不停的反转反转……这不就是典型的阿加莎式

探案么。导演也直接表示,《利刃出鞘》就是致敬阿加莎的作品。

对于侦探类电影,阿加莎的故事显然不如福尔摩斯系列更被中国观众所熟悉。但正因如此,“阿加莎式”探案反而会带来更大惊喜。《利刃出鞘》可以说让人全程精神紧绷,你必须时刻跟上它的快节奏,并注意不能错过那些一晃而过的小细节。作为探案类电影,《利刃出鞘》几乎没有槽点,剧情环环相扣,意外也在情理之中。而电影以不同人物视角推进剧情,案情随着讲述者立场的转变不断反转,带给观影者一种真实的沉浸感。

同时,影片故事也将阿加莎的经典“山庄凶杀案”元素与当下社会背景相融合。片中的黑色幽

默以及隐喻,值得细品。很多台词与细节都是在探讨诸多关于移民、阶级、财富等当下社会问题。导演在接受采访时也谈到过,真正想突出的是美国家庭中“缺陷”以及人性的弱点。这也是作为侦探片的《利刃出鞘》能收获如此高评的原因之一。

当然了,对于追星的粉丝来说,《利刃出鞘》也是大手笔。“007”丹尼尔·克雷格将在片中出演侦探,而“美国队长”克里斯·埃文斯将出演片中玩世不恭的富二代。一本正经的“美国队长”在这部新片中完全颠覆了自己过去的死板形象,一场“舌战全家人”的戏份,简直是周星驰的“吵架王”附体。

这部《利刃出鞘》是真的没尿点,有也得憋着了!

《两只老虎》风格另类



赵薇:不一定要观众 喜欢什么就制造什么

作为贺岁档喜剧第一弹,《两只老虎》在上周五正式公映。该片不仅有赵薇监制并主演,更聚集了葛优、乔杉、范伟、闫妮等多位喜剧大咖。近年来更多转向幕后的赵薇,眼光相当独到。近日,赵薇也接受了记者采访,揭秘了《两只老虎》的幕后故事。

转型幕后谈类型片 “平静看完有时比疯狂大笑更充实”

《两只老虎》是导演李非的处女作,该片由“低配绑匪”余凯旋(乔杉饰演)与“极品人质”张成功(葛优饰演)的一场荒诞绑架案引入,带出了一连串啼笑皆非却又引人深思的故事。

可能很多观众对李非这个名字比较陌生,编剧出身的李非正是姜文电影《邪不压正》的编剧。赵薇透露,自己在担任FIRST影展大使的时候,跟李非一见如故。“有一天跟李非聊天,就说说看看他写的剧本,他说正好有一个还没有拍的剧本,就发给了我。其实我看剧本很少一口气把它看完的,我觉得很多演员和制片人也是这样,确实能让你一气呵成,有很多感受的剧本并不多。所以当时看完了以后我就立刻跟李非打了差不多一个小时的电话,就在说这个故事。因为我非常喜欢,我就很奇怪为什么到现在都没有拍这个故事,然后我们当时就决定要立刻去拍。”

赵薇说,《两只老虎》打动她的地方是这个故事虽然有幽默和嬉笑怒

骂的元素,但骨子里是一个非常认真的故事。“它是一部拍摄出来会有诚意的电影,不是说看观众喜欢什么就去制造什么、生产什么,也许有一些观众不太熟悉的类型和领域,也能让观众产生一种新鲜感好奇心。”

提到当前的电影市场口味,赵薇说:“我觉得现在观众看片子吧,大家喜欢接触一些信息爆炸然后笑点密集,最好在影院里可以把自己平时的情绪能发泄出来的,这样一些讨好观众的一种电影。当然还有一种电影其实也能帮观众发泄,就是你安安静静看完,带着一种平静离开,其实那种感觉可能比你踢完凳子或者是疯狂大笑之后心里还更充实一点。”

作为监制,如果跟导演有意见分歧时会怎么解决呢?赵薇回应:“我大部分的时候还是以导演的意见为主吧,因为这个剧本本身是他自己写的,然后从风格、从表达方式来说是比较李非个人的。”

监制亲自上阵当女主 “希望多一点观众熟悉的面孔”

除了监制,赵薇还担任了《两只老虎》的女主角。不过电影上映后,赵薇的“戏份”也让影迷感慨没看够。她否认,亲身上阵担任女主角是希望这部电影能有更多一点观众熟悉的面孔。“当然任何一部电影都希望更多分量的人能加入,我也没演过戏这么多的女主角。但是不可否认,在这部电影里也没女的比我的戏更多了,哈哈。”

片中,赵薇饰演葛优的前女友,虽然是戏份不多的女主角,但赵薇表示这个角色并不简单。“说实话,当时看剧本的时候没有觉得那么难演,但真正到演的时候还挺难的。她在戏里虽然是葛优的前女友,但我跟葛优并没有真正的对手戏,就是你没有对手在演一场感情戏。所以我觉得是要演出一些情史,要演出一些观众看不到的一些情绪和感受。那些故事并没有拍给观众,可能通过你的告白、通过你的语言,让人能知道他们之间一定发生过很深的一个故事,这个往往是需要独立去完成的。我觉得从表演上来说它

是有一定要求和难度的。”

作为喜剧电影,《两只老虎》虽然没有当前的年轻流量,但主演阵容却绝对是“喜剧界大咖”的级别。不仅“葛大爷”葛优重回贺岁档,还有乔杉、范伟、闫妮等既有演技又有市场的演员加持。聚集这样一个阵容,可以说监制赵薇也使了不少劲。

评价起几位演员,赵薇表示:“参与这部电影的演员真的都是非常优秀,他们各自都可以在独立的片子里面当主角。葛优老师跟乔杉的搭配特别惊喜,因为乔杉在电影里一般演的可能是纯粹就是搞笑,但在《两只老虎》里面,我看到他在表演方面更全面的一些东西。葛优老师真的是一如既往的惊喜,这种风格的影片,我看葛优老师以前并没有怎么尝试过,他演了很多非常生活化的一些戏,但是《两只老虎》这个电影不管在文本上或者表达上,还是有一定的形式感的。每个演员在戏里面都有一些变化和突破。”



全息投影

《唐人街探案3》 “海外阵容”强大

由陈思诚编剧、执导的电影《唐人街探案3》即将于2020大年初一上映。这次陈思诚把故事背景地选在了东京,主演阵容更是大手笔加入了不少“海外明星”,要来一次全世界侦探大比拼。

从近日曝光的海报中可以看到,王宝强、刘昊然、妻夫木聪、托尼·贾将联手“喜”卷东京。海报中,王宝强、刘昊然不仅重演温泉泡汤、大战相扑,还与妻夫木聪、托尼·贾一起穿上风衣,在东京塔下再现了“风衣走”的经典场面。

和此前的该系列电影一样,《唐探3》不仅打造了一个高难度案件,还解锁了很多东京名景,让观众大饱眼福。导演陈思诚直言:“此次拍摄克服了很多难题,在秋叶原、涩谷、新宿等地都有拍摄,拍了很多世界影史上几乎没拍过的地方。”陈思诚还表示,“电影中大场面特别多,但这种场面感,它是沉浸式的,可以把更真实的东京情景展示给观众。”

《急先锋》首曝花絮 成龙带杨洋“开打”

春节档怎么能缺了成龙大哥!由成龙、杨洋主演的《急先锋》自定档2020年大年初一以来,近日首次曝出花絮,成龙这次带着杨洋开打,而杨洋为动作戏作出的努力与付出也获得成龙大哥的夸赞。

近两年,成龙的动作片都是选择“老带新”模式,在带过黄子韬、张艺兴之后,这次成龙选择了杨洋。影片中,杨洋带领“急先锋”小队展开跨国营救,专业有素。花絮中的滑跪和空翻动作行云流水、一气呵成。杨洋本身毕业于军艺,又有绝佳的舞蹈功底,加上成龙的亲自指导,这让影迷对他在《急先锋》中的挑战也是期待万分。对于杨洋的表现,成龙也表示:“动作戏全是自己上阵,蛮努力,很不错。”

本版稿件均由辽沈晚报、聊沈客户端记者 张铂采写

版权所有 违者必究

总值班:杨军
一版编辑:赫巍利
一版美编:冯漫
图编:王泰舒

零售
专供报



6 935976 156666